

# 首批中日ETF互通产品获批准

投资者又多了一个分散投资工具的选择

首批投向日本证券市场的基金获得发行批文。据昨日证监会网站消息,证监会已批准中日ETF互通中方产品(下称“东向ETF”)注册申请。据了解,首批获批的东向ETF共有4只,分别是华夏野村日经225ETF、易方达日兴资管日经225ETF、华安日经225ETF和南方顶峰东证股价ETF。

证监会表示,东向ETF由国内基金管理人在境内设立,在上交所上市交易,基金以QDII的形式,将不低于90%的基金资产投资于日本单只目标ETF,实现跟踪投资日经225、TOPIX指数。本质上讲,东向ETF所投资的目标ETF穿透到底层资产仍是标的指数成份股,符合

QDII-ETF分散化投资的原则和要求。

根据公开资料,首批4只基金中,易方达、华夏、华安旗下获批的3只产品均选择了跟踪日经225指数,南方旗下的产品则跟踪东京证券指数(TOPIX)。

Wind数据显示,目前市场上有262只QDII基金,投资区域主要为美国、中国香港等。这意味着,上述东向ETF一经成立,投资者将多一个分散投资工具的选择。

#### 市场观察:

五连阴的周线需要休整

5月又剩下最后一个交易周,月K线至本周仍是一根光头大阴线,沪指下跌7.32%(深成指跌9.28%),不管多方在月底这个

交易周如何努力,“五穷”的大局基本坐实。“六绝”是否也要落地,需要关注消息面和市场心态如何演变了。

如今消息面上利空似乎有所缓和,但杂沓的声音仍在不断发出。尽管我们认为最终不至于不可收拾,不过短期市场高企的心理压力仍让大家看不到清晰的方向。对稳健的交易者而言,交易是个长期的事,没必要在市场处于逐步转弱的过程中去努力寻找概率相对较低的机会。

在目前系统性风险较高的月份,只能耐心等待市场方向的相对明朗。我们认为两市能维持目前的横向震荡方式,就是属于强势整理的行情格局,但毕竟

横向行情最终是要选择方向的,眼下市场一方面是对上轮快速上涨行情的修整,一方面是调整过程中意外地叠加了重大消息面的利空,从而加重了调整的压力。这是我们此前说过的最不好的一种走法,即走着走着,投资者对利空越来越敏感,结果是怕什么来什么,意外的利空使得获利者竞相出逃,这与上涨过程资金的“良性循环”正好相反,市场慢慢形成的是资金的“恶性循环”:卖多买少,市场下跌;市场越跌,买者越少,卖者越多,大盘重心也就只能步步趋下。

平和的心态在这样的震荡行情中最难把控,交易者在一会上一会下的走势中,很容易被带出过度的情绪来,其实这正是

“近视症”的通病。比如沪指跌到前期低位附近,交易者就会感到心里沉重的压力,卖股避险?又怕前期低位支撑还在,股指可能在这里又欲下还上;当沪指涨到平台的高位附近,空仓者也会产生害怕踏空的心理压力,追高?又怕转眼“见顶”回落,股指“欲上还下”。其实,在横向整理过程中,市场欲下还上抑或欲下还上,都难以具备决定性的意义,除非能观察到涨跌获得成交量的验证。否则,这样的行情不具备操作意义,耐心等待才是最好的策略。当然,出于对中长线行情的看好,投资者依然要留有底仓,可依据自己的承受能力而定,只是对持有的个股要进行一番排雷工作。

## 数字播报

### 余额不足 跨行还款限额 信用卡自动还款有“坑” 小心失败!

使用信用卡可千万别忘记还款,一旦粗心大意未能及时还款,导致发生逾期,轻则要承担利息和违约金等费用,重则产生信用污点,影响以后买房买车。

#### 1、储蓄卡内余额不足

信用卡自动还款的关键在于,你的储蓄卡内的余额一定是要足够的,一旦你的还款金额超过了你账号余额,无钱可扣或者卡里的钱不够扣,则一样会导致逾期。

#### 2、跨行自动还款有限额

跨行还款并不是可以随心所欲地转账还款,而是有交易限额的。一般而言,信用卡发卡行对绑定本行的借记卡还款不会设还款金额上限,而对绑定其他银行借记卡的单笔最高还款额应小于一定金额。一旦持卡人要还款的金额高于这个



限额,则可能导致还款失败。

#### 3、外币消费,外币入账

还有一种特殊情况就是持卡人持有的是外币信用卡,且使用该卡境外消费,是外币入账的,并未自动转换成人民币入账。银行此前发行的双币信

用卡经常会涉及到这种情况。在这种情况下,往往需要持卡人自行购汇,以偿还外币消费,那么自动还款功能就不够用了。因为自动还款功能只能还人民币账单,无法还外币账单,需要持卡人手动还款。

### 美元终于回落 黄金迎来转机

上周四黄金涨0.77%,最高到1287.3美元/盎司,收盘于1283美元/盎司。这次的反弹,一改之前7天以来的弱势。

美元指数上周四在小时图走出“倒V”反转行情,最高触及98.38后短线急跌。随着美元的走软,以及美股大跌,再结合美国与伊朗的紧张关系,引发市场避险情绪,黄金应声上涨。美国近期四面树敌,最引人关注的当数美国与伊朗的嘴战。美国在最近几周突然加大

对伊朗的施压,据相关消息称,美国在波斯湾部署了一艘航母和B-52轰炸机,以防伊朗的威胁。伊朗那边也不示弱,军方出面宣称不会主动挑起战争,但已做好应战准备。在美国的压力下,现在任何一个国家从伊朗进口石油都会感受到压力,危难之下还是有真感情,印度前几天还大摇大摆地从伊朗拉走一批石油。美国与伊朗之间存在在开打的可能性,毕竟美国的中东计划,伊朗是必须

征服的一环。

据外媒消息,英国首相特蕾莎·梅可能在与1922委员会主席会晤后公布辞任首相的时间表。如果消息确凿,可能引发市场大波动。

技术图上,黄金迎来反弹,1270美元关键支撑为牢而不破,日线图MACD双线有向上迹象,10日、20日均线由跌趋向走平,建议投资者尝试轻仓做多,目标1300美元,止损1270美元。

### 阿里大跌市值蒸发7000亿

电商巨头阿里巴巴从前的一个季度无论是收入和利润规模,还是增进速度,都无可挑剔。不过在财报发布后却遭遇股价连续下降,导致市值损失惨重。

阿里巴巴5月16日跌1.14%;5月17日跌3.42%。经过周末两天休整后,阿里巴巴在5月20日继续下降,跌幅扩大为5.26%,5月21日稍微止住下降,当天收涨1.73%;不过在5月22日再跌2.82%,5月23

日又再跌去1.78%。

简单测算,5月15日阿里巴巴股价收于177.6美元,5月23日收于156美元,整整跌掉21.6美元,累计跌幅为12.26%。阿里巴巴曾在5月初市值涨至5000亿美元以上,在财报发布后,阿里巴巴却跌去556亿美元,相当于3838亿元人民币。如果和5月初股价高点195.7美元相比,则市值跌去1021亿美元,相当于7055亿元人民币。

### 中芯国际从纽交所退市涨4%

中芯国际27日开盘后迅速走高,现涨4%,报8.81港元,暂成交1.16亿港元,最新总市值447亿港元。

中芯上周五(24日)盘后公告,已申请将美国存托股(ADS)从纽交所自愿退市,并注销这些ADS和相关普通股的注册;董事会已批准该计划。称,此次退市有多种原因,包括:与全

球交易量相比,中芯国际ADS交易量相对有限;维持ADS在纽交所上市将带来较重的行政负担和较高的成本等。后据媒体引述中芯人士的话称,中芯国际并不是从美股完全退市,而是降级,退到场外市场(OTC)。中芯国际称,从纽交所退市与贸易摩擦无关。

### 汽油第八次上调进入7元时代

除4月1号因消费税下降国内油价顺势下调外,本年度成品油共经历了七次上调,一次搁浅,一次下调。现较年初油价汽油高850元/吨,折升价89#0.62元/升,柴油高835元/吨,折升价0#0.72元/升。本次

调价为国内今年的第10个调价窗口期,也是今年调价的第八次上调,调价时间为5月27日24时即昨晚24时。现个别地区汽油价格低于7元/升,在本次调价落实后,国内92#汽油价格将全面进入7元时代。